
В Омске проводится проверка по факту смерти мужчины

27 марта 2016 года около 15 часов 30 минут на улице возле входа в общежитие, расположенное на улице Сibaковская в г. Омске, было обнаружено тело 56-летнего мужчины с ранами правой голени. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

В настоящее время назначено проведение судебно-медицинских исследований по установлению характера и механизма образования имеющихся у мужчины телесных повреждений, а также причины его смерти. В ходе проверки будут установлены обстоятельства смерти мужчины, проверены сведения, размещенные в социальной сети «ВКонтакте» о его смерти вследствие укусов собаки и длительном ожидании бригады скорой медицинской помощи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1025680>